
Аналіз вихідного анкетування за травень 2025 року
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Оцінка роботи Центру за шкалою від 1 до 5, де 5 - це найвища оцінка. 

На скільки навчання задовольнило Ваші очікування
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Актуальність отриманого матеріалу
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Доступність висвітлення тем
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Окремі зауваження, побажання/пропозиції слухачів стосовно організації та 
проведення навчань:

Навчання гарно розкрило тему вигорання та стресу, однак, не дало 
відповіді на питання, а що робити керівнику для запобігання вигоранню 
підлеглих?
Все сподобалось: і тема навчання і спікери. Я особисто - відпочила, 
перезавантажилась. Дякую!!! І хочу ще!!!
Дуже дякую за цікаві заняття! Чесно, за скучила за очним навчанням)
Кожен з лекторів був по своєму цікавий з актуальною, потрібною темою!
Що не мало важливо, вони підібрали той оптимальний баланс між 
поданням теоретичної інформації та застосуванням практичних вправ.
Ще раз дякую
 Зауваження стосовно організації абсолютно відсутні, оскільки саме 
навчання, у тому числі тематика, індивідуальний підхід, співучасть, 
новизна, настрій, бадьорість спілкування та ставлення як лекторів, так і 
організаторів - на висоті!!! ТАК ТРИМАТИ!
Все дуже сподобалося, інформація важлива та актуальна. Єдине, що 
можна зауважити, бували дні, коли лекції дуже довгі, наприкінці дня 
важко сприймати інформацію. Дуже дякую, рада , що обрала саме вас!
Вперше проходила навчання у вашому навчальному закладі. Буду 
рекомендувати своїм колегам. Все зручно, доступно і корисно. Лекції 
сучасні, підлаштовані під сьогодення. Лектори на вищому рівні. Дякую
Ваш курс, це найкращий курс за останні роки, які я проходила, всі теми 
дуже актуальні і потрібні в житті та роботі. Викладачі просто неймовірні. 
Тільки одне побажання, хотіла б курс пройти не онлайн, а в живу, в 
аудиторії, щоб особисто познайомитись з викладачами. Дякую, ви всі 
професіонали з великої літері "П".



Все було ДУЖЕ ЦІКАВО і актуально! Зручний розклад занять 
(ДЯКУЮ!). Наразі тільки одне побажання - більше часу на лекції про 
конфлікти, професійне вигорання, профілактика стресу, глобальну 
цифровізацію, українську мову
Супер-лектори! Респект і подяка! Величезний багаж знань, досвід, 
напрацювання! Доступно і зрозуміло! Навчання на високому рівні!
Приємний супровід: чітко, організовано, по-людськи! Щиро дякуємо!
Високий рівень організації та проведення навчання, дякую за професійну 
підготовку. Та варто зазначити, що надзвичайно важко проходити 
навчання, коли в тебе постійно прийом громадян та вирішення нагальних 
завдань від керівництва.
Дякую! Ставлю найвищі бали нашим спікерам! Як приємно і водночас 
почесно відчути себе учнями/студентами, слухачами цікавого навчання!
Дякуємо організаторам і найпрекраснішим лекторам! ВИ - ПРОФІ !!!
Є необхідність більш розширеного та деталізованого навчання з 
залученням широкої аудиторії людей від кожної громади (можливо кущові
навчання для 2-3 громад з залученням представників освіти, охорони 
здоров"я, соціального захисту, ветеранської політики)
Навчання цікаве та змістовне. Цікавить проведення офлайн навчання по 
Проектному менеджменту від а до я
Дякую! Цікаво! Важливо!Похмурий день і холод не завадили створити 
теплу атмосферу. Уміти слухати і бути почутим!
А ще почерпнути прості, здавалося б, істини і застосувати у повсякденні!
Дякуємо за організацію навчання.
Тема була розрита але такі навчання повинні бути і на навчальному рівні у
школах для підвищення свідомості громадян з раннього віку і навчання 
поваги до військових ветеранів та їх сімей
Курс повністю виправдав сподівання та потребу в отриманні інформації, 
актуальність теми, подання матеріалу, розгорнутість-все це було якраз 
потрібно. думаю, мою оцінку підтримають і інші слухачі курсу,що 
прийшли за знаннями. Дякую
Вважаю, що ці інформації необхідно довести до кожного українця. 
Матеріал викладено доступно, лектори намагались максимально розкрити
процеси, концепції та засади євроінтеграції. Для мене цей курс став 
пізнавальним і корисним.
Дякую організаторам та спікерам за змістовне та актуальне навчання. 
Отримані знання є надзвичайно корисними для подальшої роботи на 
місцевому рівні, особливо у контексті впровадження європейських 
стандартів у діяльність громад. Високо ціную якість організації, добір тем
та можливість спілкування з експертами й колегами з різних регіонів. У 
майбутньому було б доречно додати більше практичних прикладів, 
інтерактивних завдань і досвіду громад, які вже впроваджують 
євроінтеграційні ініціативи. Бажаю подальших успіхів у розвитку освітніх
програм для місцевого самоврядування та зміцнення спроможності 
громад на шляху до Європейського Союзу.


